



МЫ

Дети должны жить в мире
красоты, игры, сказки, музыки,
рисунка, фантазии, творчества

(В. А. Сухомлинский).

Январь 2024 года,
№1

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКОГО САДА
КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА № 17

ЯНВАРЬ

Неделя детских изобретений

В нашем детском саду продолжается тематическая неделя "Наука глазами детей", посвященная Дню детских изобретений, который отмечается 17 января. Сегодня воспитанники оздоровительной группы отправились в увлекательное путешествие по стране Экспериментирования. Это увлекательное событие, которое не только поднимает детский творческий потенциал, но и вдохновляет на совершение маленьких, но важных открытий.



Дошкольники все проделывали сами и испытывали от своих маленьких и больших «открытий» чувство радости.



2024.Год СЕМЬИ

В целях «популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей», 2024 год в России объявлен Годом семьи.

«Крепкая семья — это главная ценность в жизни, которая является оплотом любви, мудрости, взаимоуважения, ответственности, преданности друг другу, всегда была и остается опорой государства и общества. Именно в семье человек познает окружающий мир, впитывает духовно-нравственные традиции своего народа, учится любви к Родине и своим близким».

Семья – главный аспект в жизни человека. Особое значение имеет семья в жизни ребёнка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами. В семье могут формироваться все личностные качества.

Сегодня в нашем детском саду было проведено торжественное открытие Года семьи 2024. На праздник пришли семьи наших воспитанников. Родители их дети участвовали в весёлых конкурсах, таких как "Угадай героя сказки", "Мамины помощники", "Украсть шарик", "Мисс Грация" и "Собираемся на прогулку". Открытие Года семьи прошло в теплой и душевной атмосфере.



Зимние прогулки.

Пришла красавица - зима,
Укрыла снегом все дома.
А мы оденемся теплей
И побежим играть скорей.
На санках покатаемся,
В сугробах покопаемся.
Как здорово играть зимой,
Совсем не хочется домой.

Зима - одно из любимых времен года детворы. Прогулка для дошкольников всегда праздник, а зимняя прогулка - праздник вдвойне. Прогулка в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на открытом воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Пребывание детей на свежем воздухе имеет большое значение для физического развития дошкольника. Прогулка является первым и наиболее доступным средством закаливания детского организма. Она способствует повышению его выносливости и устойчивости к неблагоприятным воздействиям внешней среды, особенно к простудным заболеваниям. На прогулке наши дети играют, много двигаются. Движения усиливают обмен веществ, кровообращение, газообмен, улучшают аппетит. Дети учатся преодолевать различные препятствия, становятся более подвижными, ловкими, смелыми, выносливыми. У них вырабатываются двигательные умения и навыки, укрепляется мышечная система, повышается жизненный тонус. Прогулка способствует умственному развитию, так как дети получают много новых впечатлений и знаний об окружающем мире.

Выходя на прогулку, мы с детьми наблюдаем за птицами, деревьями, небом, учимся определять состояние погоды, проводим различные опыты со снегом. Мы катались на санках, играли в снежки, копали снег лопатами, кормили птиц, рассматривали снежное убранство деревьев и кустов...

Румяные щечки, блестящие глазки и отличное настроение – такой результат прогулок зимой!



Редактор: воспитатель Щурова О.М.
Наш адрес: Тульская обл., г. Узловая,
переулок Тургенева, д.5
Телефон: 8(48731)6-44-68